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Конспект НОД по ФЦКМ с использованием ИКТ для детей подготовительной к школе группы
Тема: «Знакомство с профессией - ветеринар».
Цель: Формировать у детей представления о труде врача для животных (ветеринара).  Воспитывать у детей любовь к животным, желание им помочь. Учить детей отображать в игре знания об окружающем. Показать детям значение ветеринарной медицины для домашних питомцев. Использовать  ИКТ для объяснения материала , для лучшего привлечения внимания и запоминания детей.

Предварительная работа: чтение сказки К.И. Чуйковского - «Айболит», чтение стихотворения наизусть «Срочно к ветеринару»
Оборудование: игрушечные аптечки для ветеринара и для людей, проектор с доской, планшеты(4шт), чепчик и халат синего цвета.
Ход занятия:
Воспитатель: Ребята, подойдите ко мне и встаньте вкруг. Посмотрите друг на друга , улыбнитесь друг другу, пожмите руки друг другу и вместе скажем: «Всем добрый день, заниматься нам не лень!» 

-К нам ребята, сегодня придет гость, а кто он, вы мне скажите, отгадав загадку:
Лечит он мышей и крыс,
Крокодилов, зайцев, лис,
Перевязывает ранки
Африканской обезьянке.
И любой нам подтвердит:
Это  доктор? (Айболит)
Входит Айболит  («Ветеринар") в синем халате.
Айболит: Здравствуйте, ребята. Вот проходил мимо и услышал что как вы меня завете, и решил зайти к вам в гости, узнать, не нужна ли здесь моя помощь?

Воспитатель: Да, доктор Айболит, нужна. Мы сегодня с ребятками знакомимся с новой профессией, и я думаю, что вы как раз нам и расскажите о своей работе.
СЛАЙД 1

(На всем протяжении занятия воспитатель обращает внимание детей на слайды.)
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Айболит: Вы все читали сказку К.И. Чуковского «Айболит»? а кто помнит, кого лечил доктор?
Ответы детей.
Воспитатель: Верно, зверей. Доктор Айболит, скажите нам, это вы в сказке «Айболит», а в нашей жизни как называется ваша профессия? 

Айболит: Моя профессия – ВЕТЕРИНАР!  Я очень люблю животных и поэтому решил стать не человеческим врачом, а доктором для зверей. Ведь если ни кто о них не будет заботиться, то они погибнут! 
СЛАЙД 2
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    Ребята, хочется вам сказать, что профессия «ветеринар» - не простая, сложная. А почему сложная? А потому, что каждый животный разговаривает на своем языке, и нам, людям  не понятно что они говорят. Вот если у вас заболел животик или зуб, вы подходите и говорите маме или кому то из взрослых об этом. А животные не могут нам сказать человеческим голосом и приходится нам, ветеринарам догадываться что у него болит. Мы так же как и врачи измеряем в первую очередь температуру, осматриваем глазки, ротик животного и еще многое другое.

СЛАЙД 3
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СЛАЙД 4
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Воспитатель: скажите, доктор, где вы лечите животных?

Айболит: клиника, где лечат животных, называется ветеринарная лечебница. Знак ветеринарной лечебницы – это крест синего цвета. Запомните ребята, красный крест означает -больница для людей, а синий крест – ветклиника для животных.                        СЛАЙД  5   [image: image6.png]


                                                                          
 Домашние животные не могут, как дикие, сами заботиться о своем здоровье. Поэтому им помогает ветеринар. Если у вас дома есть кошка или собака, то ваши родители не раз обращались к ветеринару. А о здоровье диких животных нам рассказывает – Егерь.

    Ветеринар не только лечит заболевших  домашних животных, он делает им различные профилактические прививки, чистит им уши, подстригает когти – в общем, следит, хорошо ли содержится ваше домашнее животное, достаточно ли оно двигается, какой у него аппетит. 

Еще есть ветеринарная аптека, там продают лекарства для животных.
Слайд 6
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Воспитатель: чем еще занимаются ветврачи?

Айболит: ветврачи еще осматривают мясо и рыбу, чтобы оно было безвредным для людей. Исследуют молоко, полезное оно или нет. Проводят опыты на мышках.
Слайд 7

[image: image8.jpg]



Слайд 8
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Слайд 9
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Воспитатель: Ребята, а вы любите животных? Хотите стать ветеринарами?
Дети: да!
Айболит: Давайте поиграем в игру «Что нужно ветеринару?» 

На столе лежат различные предметы, вам нужно выбрать только те, которые, на ваш взгляд, могут пригодиться при лечении животных. А также рядом лежат несколько планшетов, вы должны показать правильную картинку.

(На планшете воспитатель заранее подготовил картинки по теме)

Слайд 11
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Слайд 12  
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Слайд 13
[image: image14.jpg]



Молодцы! Никто не ошибся!
Воспитатель: Дети, ветеринар или по-другому можно сказать ветврач может вылечить и маленькую рыбку, и громадного медведя. Ему необходимо много знать и уметь. Но самое главное – ветеринарный врач должен быть очень добрым, внимательным и должен любить животных.
Айболит: Ребята, теперь вы знаете, в чем заключается моя работа. 

Воспитатель: доктор ветврач, ребята подготовили стихотворение, послушайте, пожалуйста.
1 ребенок: Если у вашей кошки
Ножка болит немножко,
Если вашей собаке 
Бок повредили в драке,
2 ребенок: Время не тратя даром, 
Чтоб подлечили их,
Срочно к ветеринару
Везите питомцев своих.
3 ребенок: Он лапку просветит рентгеном,
Ранку собаке зашьет –
И у зверят непременно
Все заживет и пройдет.
Слайд 14
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Подведение итогов: 

Воспитатель: С какой профессией вы сегодня познакомились?  

Что должен знать и уметь ветеринар? 

Какими качествами характера должен обладать?

Ответы детей…

Айболит: Ну, вот и все, ребятки, мне пора идти к моим любимым животным. Приходите с родителями к нам , в ветеринарную клинику, если у вас заболеет домашний питомец! До свидания!

Дети прощаются с доктором.

Воспитатель: ребята, интересное было сегодня знакомство с профессией «Ветеринар»? (Ответ детей) Все сегодня были молодцы, все с интересом и внимательно слушали и выполняли задание! Я довольна вами. А вам понравилась эта профессия? (Ответ детей) Я думаю, может кто - то из вас в будущем станет ветеринарным врачом!

